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ZAWARTOSC OPRACOWANIA

| . Opis techniczny
[l. Rysunki :
Rys. K-1 Rzut i przekroje fundamentow skala1:100(1:20)

|.OPIS TECHNICZNY

1. DANE OGOLNE

INWESTOR : Gmina Gdzd
ul. Radomska 7, 26-634 Gdzd.

OBIEKT : Sala gimnastyczna z zapleczem dobudowana do budynku Publicznej Szkoty Podstawowe;j

2. PRZEDMIOT | ZAKRES OPRACOWANIA

Przedmiotem opracowania jest projekt budowlany konstrukcji. Projekt nie obejmuje zagadnien
branzowych. Zakres opracowania obejmuje okreslenie rozwigzarn materiatowych i przekrojow
elementéw konstrukcyjnych budynku.

3. PODSTAWA OPRACOWANIA

Podstawe opracowania niniejszego projektu stanowi :
- Zlecenie od Inwestora
- dane techniczne przekazane przez architekta
dokumentacja geotechniczna opracowana przez EKO Pracownia ochrony Srodowiska Tomasz
Spetany ul. Wilcza 8, 26-600 Radom

4. MATERIALY WYKORZYSTANE W OPRACOWANIU

Obcigzenia zebrano zgodnie z:
-PN-82/B-02000 Obcigzenia budowli. Zasady ustalania wartoSci.
-PN-82/B-02001 Obcigzenia budowli. Obcigzenia state.
-PN-82/B-02003 Obcigzenia budowli. Obcigzenia zmienne technologiczne.
Podstawowe obcigzenia technologiczne i montazowe.
-PN-80/B-02010/Az1:2006 Obcigzenia w obliczeniach statycznych. Obcigzenie $niegiem.
-PN-77/B-02011 Obcigzenia w obliczeniach statycznych. Obcigzenie wiatrem.

Elementy konstrukcyjne zwymiarowano zgodnie z :

-PN-B-03264:2002/Ap1 Konstrukcje betonowe, Zelbetowe i sprezone. Obliczenia statyczne

| projektowanie.

-PN-B-03150:2000/Az1/Az2 Konstrukcje drewniane. Obliczenia statyczne i projektowanie.
-PN-B-03002:1999/Ap1/Az1/Az2 Konstrukcje murowe niezbrojone. Projektowanie i obliczanie.
-PN-81/B-03020 Posadowienie bezposrednie budowli. Obliczenia statyczne i projektowanie.
-PN-90/B-03000 Projekty budowlane. Obliczenia statyczne.

-PN-90/B-03200 Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie.

Elementy konstrukcyjne zwymiarowano przy uzyciu programow:



RM-WIN wersja 10.38
PROKOP-WIN.02
SPECBUD

Przyjeto obcigzenia zmienne:
- Snieg ( Il strefa)

- wiatr ( | strefa)

5.0 LOKALIZACJA | WARUNKI GRUNTOWO-WODNE

Obiekt zlokalizowany jest w Il strefie obcigzenia sniegiem PN-80/B-02010/Az1:2006 Obcigzenia w
obliczeniach statycznych. Obcigzenie Sniegiem oraz w | strefie obcigzenia wiatrem wg - PN-77/B-02011
i wg jej zmiany Az1:lipiec2009 Obcigzenia w obliczeniach statycznych. Obcigzenie wiatrem. Teren
otwarty z nielicznymi przeszkodami , zabudowanym.

Opinie geotechniczng opracowata EKO Pracownia Ochrony Srodowiska Tomasz Spetany ul. Wilcza 8
26-600 Radom w czerwcu 2017Rr.

Na terenie prowadzonych prac stwierdzono wystepowanie plejstocenskich piaskow fluwioglacjalnych,
podscielonych warstwg gruntow gliniastych.

Piaski wystepujace w obrebie obiektu wyksztatcone sg jako piaski drobne $rednio zageszczone
ID=0,50. Warstwa piaskow ma zroznicowang migzszo$¢, wystepuje do gtebokosci 0,9-2,4m ppt.
Miejscami grunty gliniaste przewarstwione sg piaskami.

Grunty gliniaste wyksztatcone sg jako gliny piaszczyste i piaski gliniaste. W obrebie gruntow
gliniastych wyodrebniono dwie podwarstwy, ze wzgledu na rdznice w plastycznos$ci, wyodrebniono gliny
piaszczyste i piaski gliniaste w stanie twardoplastycznym IL=0,25 oraz gliny piaszczyste i piaski
gliniaste w stanie plastycznym [L=0,35-0,40

Dla projektowanego obiektu proponuje sie posadowienie bezposrednie na gruntach rodzimych.
Proponuije sie posadowienie obiektu w obrebie piaskéw drobnych w stanie $rednio zageszczonym
ID=0,50 lub glin piaszczystych i piaskow gliniastych twardoplastycznych IL=0,25.

WARUNKI HYDROGEOLOGICZNE

Pierwszy poziom wdd w utworach czwartorzedowych, w obrebie terenu rob6t, wystepuje w piaskach
fluwioglacjalnych oraz jako saczenie w gruntach gliniastych.

Wode gruntowa stwierdzono w wykonanych otworach na gtebokosci 1,8-2,0m ppt. W przypadku
gtebszego posadowienia fundamentdw, konieczne bedzie obnizenie wody gruntowej na czas
fundamentowania. Stan wody gruntowej nalezy uzna¢ za wysoki, wiercenia prowadzone byty po okresie
intensywnych opadow zimowych i wiosennych. Stan wody gruntowej na czerwiec 2017r.

GEOTECHNICZNA CHARAKTERYSTYKA TERENU

Cechy gruntéw jako podioza budowlanego wyznaczono na podstawie badan polowych (,in situ”) w
zakresie tych badan, wykonano analizy makroskopowe rodzaju i stanu przewiercanego gruntu. Zespoty
geologiczno - genetyczne gruntow podzielono na warstwy geotechniczne zgodnie z zasadami normy
PN-81/B-3020.

Wyodrebniono trzy warstwy geotechniczne.

Charakterystyka wydzieler geotechnicznych

Warstwa I - utwory powierzchniowe — do tej warstwy zaliczono humus.
Warstwa Il - Utwory Srednio spoiste pochodzenia zwatowego, skonsolidowane, typ konsolidacji ,B”. Ze

wzgledu na roznice w konsystencji wyodrebniono dwie podwarstwy:



Podwarstwa Il a - gliny piaszczyste i piaski gliniaste na granicy stanu
twardoplastycznego/plastycznego 1.=0,25.

Podwarstwa Il ¢ — gliny piaszczyste i piaski gliniaste w stanie plastycznym 1.=0,35-0,40.

Warstwa Ill - utwory piaszczyste fluwioglacjalne wyksztatcone jako piaski drobne $rednio zageszczone
ID=0,50.

WNIOSKI

Warunki gruntowe wystepujace na badanym obszarze mozna uznac za proste, jezeli przyjete zostanie
posadowienie obiektu, powyzej zwierciadta wody gruntowe;.
Woda gruntowa obecnie wystepuje w poziomie posadowienia obiektu, na gtebokoéci 1,8-2,0m ppt.
W przypadku wykonywania robdt ziemnych ponizej zwierciadta wody gruntowej, konieczne bedzie
odwadnianie wykopu fundamentowego, np. za pomocg pomp szlamowych umieszczonych w
przegtebieniach wykopu fundamentowej lub igtofiltrow ( w przypadku piaskow).

Proponuje sie posadowienie obiektu w obrebie piaskéw drobnych w stanie Srednio zageszczonym
ID=0,50 lub glin piaszczystych i piaskow gliniastych IL=0,25.
W przypadku stwierdzenia odmiennych warunkéw od stwierdzonych i opisanych w niniejszym
opracowaniu nalezy w trakcie wykonywania robot ziemnych zgtosi¢é powyzsze nadzorowi

geotechnicznemu. Gtebokos¢ strefy przemarzania hz = 1,0 m.

6.0 OPIS KONSTRUKCYJNY

6.1 Opis ogdlny

Obiekt projektuje sie w technologii mieszanej murowo-zelbetowej. Sciany zewnetrzne murowane z
pustakow szczelinowych ceramicznych 25cm na zaprawie cementowej z dodatkiem plastyfikatora,
ocieplone styropianem gr. 15cm metoda lekka mokra. Sciany wewnetrzne murowane z pustakéw
szczelinowych , ceramicznych 25¢m ,obustronnie tynkowane. Stupy nosne Zelbetowe o przekroju
prostokatnym. Stropy nad parterem i pietrem projektuje sie jako zelbetowe, monolityczne, krzyzowo
zbrojone . Posadowienie budynku bedzie na tawach i stopach fundamentowych, zelbetowych
monolitycznych. Posadowienie fundamentow plytkie bezposrednie. Ze wzgledu na wielko$¢ obiektu
obiekt zalicza sie do drugiej kategorii geotechniczne;.

6.2 Fundamenty

Fundamenty zaprojektowano jako zelbetowe monolityczne w postaci taw i stop fundamentowych
zelbetowych monolitycznych z betonu C20/25(B25) zbrojonych stalg BS00SP. Beton na kruszywie ze
skat magmowych (granit, bazalt). |zolacja przeciwwilgociowa pod fundamentami w postaci papy
termozgrzewalnej lub izofolii gr.2mm, izolacja bocznych powierzchni fundamentéw w postaci izolacii
bitumicznej. Z fundamentéw nalezy wypusci¢ prety zbrojenia Scian i stupdw.

We wszystkich stupach, rdzeniach zelbetowych na poziomie izolacji przeciwwilgociowej posadzki
parteru nalezy zastosowac izolacje w postaci mikkrozaprawy EKO 1K lub podobnej o nie gorszych
parametrach.

Na czas wykonywania wykopow nalezy je zabezpieczy¢ przed naptywem wody. Po wykonaniu wykopow
nalezy przeprowadzi¢ odbiér geotechniczny. Fundamenty wykonywac na warstwie chudego betonu B-




10 gr. minimum 10cm.W fawach utozy¢ ptaskownik stalowy ocynkowany o przekroju 30x4mm. W rzucie
ptaskownik ma tworzy¢ krate o oczkach nie wiekszych niz 20x20m, ptaskowniki taczy¢ miedzy sobg
poprzez spawanie. W miejscach oznaczonych na rzucie fundamentéw wyprowadzi¢ ptaskowniki na
wysoko$¢ 1,6m ponad poziom terenu. Z uwagi na wysadzinowos$¢ gruntu nalezy go chronic przed
przemrozeniem w okresie zimowym.

6.3 Konstrukcja parteru i pietra
Konstrukcja mieszana ptytowo-scianowa ze Scianami usztywniajgcymi i podciggami zelbetowymi.
Stupy, rdzenie zelbetowe monolityczne z betonu C20/25(B25) zbrojone stalg B500SP, ptyta stropowa
zelbetowa monolityczna o grubo$ci 20cm z betonu C20/25(B25) zbrojona stalg B500SP. Otwory na
przejécia instalacyjne , nie wyszczegdlnione w konstrukgji , wg projektéw instalaci i architektury. Sciany
murowane z pustakow szczelinowych , ceramicznych gr.25cm klasy 20 na zaprawie cementowo-
wapiennej klasy M10.
Sciany sali gimnastycznej wzmocnione rdzeniami zelbetowymi 25x25¢m z betonu zbrojenie stalg
B500SP. Nadproza nad otworami drzwiowymi i oknami wylewane z betonu C20/25(B25) zbrojone stalg
B500SP lub prefabrykowane typu L19. Schody zewnetrzne stalowe ze stali S235. Belki policzkowe z
C180. Stupki rk100x100x5. Stopnie systemowe na bazie ptaskownika 40x2.
6.4 Konstrukcja wiezby dachowej
Konstrukcje wiezby dachowej nad zapleczem Sali gimnastycznej projektuje sie z drewna sosnowego
kasy C24.
6.5 Konstrukcja stropodachu nad sala gimnastyczna
Konstrukcje nosng stropodachu sali gimnastycznej stanowig dzwigary z drewna klejonego warstwowo
klasy GL32 h wg PN-EN 1194 o statym przekroju 300x800 mm. Schemat statyczny konstrukcji to belka
wolnopodparta , jednoprzestowa. Dzwigary rozmieszczone osiowo co 5540 m oparte na konstrukcji
zelbetowej Scian podtuznych. Dzwigary opierajq sie na konstrukcji zelbetowej za posrednictwem
stalowych oku¢ indywidualnych , kotew chemicznych Hilti HYU+HAS M16x125/38 kI.5.8 oraz $rub
gwintowanych czesciowo M16 klasy 5.8 — rys. konstrukcyjne. W uktadzie poprzecznym dzwigary
zabezpieczone sg przed zwichrzeniem ptatwiami z drewna klejonego warstwowo klasy GL32 ¢ wg PN-
EN 1194 o statym przekroju bxh=120x350 mm. Ptatwie potaczone sg z dzwigarami za pos$rednictwem
typowych wspornikoéw belki BSN 120x190 i 120x119 Simpson Strong-Tie oraz gwozdzi pierscieniowych
®4x60 mm. Platwie w polach skrajnych oparte sg na wieficach Scian szczytowych za po$rednictwem
oku¢ stalowych M3 , kotwionych do wiefica kotwami mechanicznymi Simpson Strong-Tie WA
M12x109/10 kl. 5.8 — rys. konstrukcyjne. Sztywno$¢ w ptaszczyznie potaci dachowej zapewniajg
pretowe stezenia potaciowe z pretéw stalowych @16 ze stali M16 S235JR.
Do potgczen z uzyciem tacznikow trzpieniowych nalezy stosowac:
- $ruby klasy 5.8
- kotwy klasy min. 5.8
nakretki klasy 5
gwozdzie pierscieniowe ®4x60 mm umieszczone we wszystkich otworach typowych okué
Simpson Strong-Tie.
Wytyczne montazu dzwigaréw z drewna klejonego
- Montaz nalezy przeprowadzi¢ w oparciu 0 opracowany przez wykonawce projekt organizacji i
technologii montazu zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robot
montazowych.
- Do montazu mozna przystapi¢ po wykonaniu odbioru Scian i stupdw potwierdzonego wpisem do
dziennika budowy.
- Przed przystapieniem do montazu nalezy:
- -zagospodarowac plac montazowy
- - skompletowac niezbedna liczbe elementéw do montazu , a w przypadku wyboru metody
montazu elementow scalonych , nalezy dokonac ich scalenia na placu montazowym,
- - sprowadzi¢ zuraw montazowy i skompletowa¢ urzadzenia montazowe i narzedzia,




- - sprowadzi¢ brygade montazowa.

- Przy przenoszeniu elementdw konstrukcji nalezy zwraca¢ uwage aby nie ulegaty one
uszkodzeniu. Nie sktadowac elementoéw bezposrednio na ziemi oraz zabezpieczyc¢ je przed
opadami atmosferycznymi.

- Sposob sktadowania powinien umozliwi¢ fatwy dostep i transport. Zabrania si¢ przewracania
elementdéw. Elementy konstrukcyjne stropodachu powinno by¢ sktadowane w miejscu suchym

- iprzewiewnym.

6.6. Betonowanie fundamentdw, stropéw, stupdw zelbetowych.

Wszystkie elementy zelbetowe betonowaé z betonu j.w. i wg rysunkow. Podczas uktadania
mieszanki stosowac wibratory o rodzaju dostosowanym do pozyciji i ksztattu betonowanego elementu.
Betonowanie $cian prowadzi¢ z wysokosci nie wigkszej niz 1,5m, aby nie rozfrakcjonowac betonu.

6.7. Dopuszczalne obciazenia uzytkowe stropéw.
Strop nad Ip:
-obc. uzytkowe 0,50 kPa
- obc. zastepcze z dachu 1,25 kPa
- obcigzenia od central wentylacyjnych i agregatow skraplajacych wg projektu instalacyjnego
Strop nad parterem:
-obc. uzytkowe 3,00 kPa
- obc. zastepcze ze Scianek dziatowych 1,46 kPa
6.8. Uwagi koricowe

W trakcie prowadzenia prac nalezy przestrzega¢ warunkéw technicznych wykonania i odbioru
prac budowlano-montazowych tom | i ll. W przypadku stwierdzenia warunkéw odmiennych od
zatozonych w projekcie niezwtocznie powiadomic projektanta.
Roboty betonowe nalezy prowadzi¢ zgodnie z PN-B-06251 Roboty Betonowe i Zelbetowe. Wymagania
techniczne.
Prace ziemne prowadzi¢ zgodnie z PN-B-06050 Roboty Ziemne w Budownictwie Wymagania w
Zakresie Wykonania i Badania przy Odbiorze.
Wykopy powinny by¢ chronione przed niekontrolowanym naptywem do nich wéd opadowych. W trakcie
realizacji prowadzi¢ ciagtg obstuge geodezyjna.
Wytyczne wykonawcze.
Wykopy.
Przy wykonywaniu wykopow mechanicznie ostatnig warstwe gruntu o grubosci okoto 20cm nalezy
wybra¢ recznie. Przed przystapieniem do dalszych robét wykopy muszg by¢ odebrane przez inspektora
nadzoru lub uprawnionego geologa.
W przypadku przekopania lub natrafienia na grunty nieno$ne lub uplastycznione nalezy je wybrac i
powstatg przestrzen wypetni¢ chudym betonem.
Wykop fundamentowy nalezy chroni¢ przed opadami atmosferycznymi i przemrozeniem. Warstwe
ochronng z chudego betonu B-10 o grubo$ci okoto 10cm nalezy wykonaé bezzwtocznie po wykonaniu
wykopu i odebraniu go przez inspektora nadzoru. W przypadku wystepowania poziomu wéd gruntowych
powyzej poziomu posadowienia nalezy poziom wod gruntowych obnizy¢ za pomocg igtofiltréw lub studni
depresyjnych.
Wykopy prowadzone ponizej poziomu wod gruntowych nalezy odwodni¢ w taki sposdb aby nie
nastepowato wymywanie czastek gruntu spod fundamentéw sasiednich.

Zasypywanie fundamentéw.

Do zasypywania fundamentow i wykopow nalezy uzywa¢ materiatu bez korzeni, gatezi, lisci lub innych
czesci organicznych, gruzu, duzych kamieni i kazdorazowo materiat zasypowy musi by¢ zaakceptowany
przez inspektora nadzoru. Najbardziej odpowiednim materiatem do tego rodzaju rob6t jest pospétka lub
piasek kopalniany.
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W przypadku uzycia do wykonywania nasypéw gruntéw spoistych musza one spetnia¢ jednoczes$nie
nastepujace warunki:
granica ptynno$ci WL<45%
granica plastyczno$ci Wp<18%
maksymalny ciezar objetosciowy szkieletu gruntowego ds. >1,8 t/m3
Wskaznik zageszczenia gruntdw w nasypach ogélnie rzecz biorac wg normalnej metody Proctor'a musi
wynosi¢ co najmniej Js=0,95 nasypy zageszcza¢ w warstwach nie przekraczajacych grubosci 20cm, z
kazdych 50m3 gruntu nasypowego pobrac 3 proby dla wykonania testu Proctor'a.
Zasypywanie fundamentéw wykonywac tak aby nie uszkodzi¢ izolacji oraz elementdéw konstrukcji.
Przy zasypywaniu rur nalezy zwréci¢ szczegolng uwage aby materiat zasypowy nie zawierat zadnych
kamieni przynajmniej w przestrzeni 30cm wokot rury.
Roboty betonowe.

Materiaty:

- Cement

Nalezy stosowa¢ cement portlandzki, ewentualnie hutniczy, ktory musi odpowiada¢ PRPN-B-19-701 lub
PRPN-B-19-705

- Kruszywo

Kruszywo uzyte do betonu nie moze zawiera¢ wigcej niz:

czesci gliniastych, organicznych 0,30 % wagowo

elementow ktorych dtugo$¢ jest 5 razy wieksza niz Srednia grubo$¢ 18%

Woda

Woda uzyta do betonu musi by¢ czysta, a w szczegdélno$ci wolna od olejow, alkaloidéw, soli,
organicznych itp.

Stal zbrojeniowa

Stal zbrojeniowa musi odpowiada¢ PN-B-03264:1999 zgodnie z klasami podanymi w projekcie.
Wykonanie siatek zgrzewanych musi by¢ zgodne z odpowiednim $wiadectwem stosowania tych siatek
w budownictwie.

Dodatki do betonu

Dodatki do betonu nalezy stosowa¢ zgodnie z instrukcjq ich uzycia i zaaprobowane przez inspektora
nadzoru

Jakos¢ betonu

Jako betonu podktadowego uzyto betonu B-10.

Wykonawca jest odpowiedzialny za przygotowanie recept do wykonania mieszanki betonowej ktore
muszg by¢ zaakceptowane przez inspektora nadzoru i by¢ zgodne z PN-88/B-06250.

Kontrola jako$ci betonu musi by¢ wykonywana dla kazdych 50m3 wbudowanego betonu. Prébki
powinny by¢ pobierane w miejscu roztadunku betonu a testy wykonywane zgodnie z PN-88/B-06250.

- Ukfadanie betonu

Beton nalezy uktada¢ warstwami poziomymi nie przekraczajgcymi 30cm, w sposdb zapobiegajacy
rozwarstwianiu sie mieszanki betonowej i zabezpieczajacy szalunki i zbrojenie przed przesunigciem.
Przerwa pomiedzy wytworzeniem betonu a jego utozeniem nie powinna przekracza¢ 30minut. Utozony
beton nalezy wibrowa¢ mechanicznie. Rodzaj wibratora, czas wibrowania itp. musi by¢ zaakceptowany
przez inspektora nadzoru. Gdy betonowanie zostanie chwilowo przerwane przed przystgpieniem do
ponownego uktadania betonu, szalunki, zbrojenie oraz powierzchnia betonu musi by¢ oczyszczona z
mleka cementowego. Jesli przerwa jest dtuzsza niz 3-4 godziny to powierzchnia utozonego betonu
powinna by¢ dodatkowo zwilzona wodg. Planowane przerwy robocze (ich liczba, potozenie, ksztatt)
muszg by¢ uzgadniane z projektantem. Przed ponownym przystapieniem do betonowania powierzchnia
starego betonu musi by¢ przygotowana do potaczenia ze Swiezym betonem w sposéb zaaprobowany
przez projektanta konstrukcj.

- Pielegnacja betonu
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Powierzchnia $wiezo utozonego betonu musi by¢ chroniona przed stoicem i suchymi wiatrami, a
ponadto polewana woda. Inspektor nadzoru moze wyrazi¢ zgode na stosowanie srodkéw chemicznych
zabezpieczajacych mieszanke betonowg przed utratg wody w czasie wigzania cementu.
- Warunki pogodowe
Roboty betonowe mozna prowadzi¢ w zakresie temperatury od -5°C do 30°C. W czasie niskich
temperatur nalezy podgrzewa¢ wode i kruszywo tak, aby temperatura mieszanki betonowej w czasie
uktadania nie byta nizsza niz 2+3°C. W zadnym przypadku w betonie nie mogg znajdowac sie kawatki
lodu, czy tez zamarznigtego kruszywa. Po utozeniu beton nalezy zabezpieczy¢ przed utratg ciepta.
- Szalowanie
Szalunki musza by¢ wykonane tak, aby elementy betonowe miaty wymiary i potozenie zgodne z
rysunkami konstrukcyjnymi. Zewnetrzne narozniki $cian i stupow muszg $cigte na dtugos¢ 2+2,5cm.
Jakos¢ powierzchni betonowe.
Powierzchnia betonowa musi by¢ gtadka, bez ,rakdéw”. Szczegdlng uwage nalezy zwréci¢ na
powierzchnie betondw przeznaczone do bezposredniego malowania.

- Rozszalowanie
Terminy rozszalowania muszg by¢ uzgodnione z inspektorem nadzoru, lecz w zadnym wypadku nie
mogq by¢ krotsze niz:

- boczne szalunki belek, $cian i stupow 2 dni
- drugorzedne ptyty stropowe (stemple pozostaja) 4 dni
- gtowne plyty stropowe (stemple pozostaja) 9 dni
- belki, podciggi (stemple pozostaja) 9 dni
- usuniecie stempli 21 dni

Terminy te mogaq ulec skroceniu, gdy stosowane sg metody umozliwiajace szybsze dojrzewanie betonu,
np. naparzanie lub dodatki przy$pieszajace wigzanie. Musi to by¢ uzgodnione z inspektorem nadzoru.
Scianki dziatowe i wypetniajace mozna murowaé na danej kondygnacji po rozszalowaniu
stropu i usunieciu podpdr tymczasowych.
- Prace wykonczeniowe
Uszkodzenia powierzchni betonowej muszg by¢ naprawiane natychmiast po rozszalowaniu w
uzgodnieniu z inspektorem nadzoru.
Roboty zbrojarskie.

Wykonawca robdét uzgadnia z inspektorem nadzoru wykazy stali, ze szczegdinym uwzglednieniem giec
pretéw i otuliny zbrojenia podane w projekcie.

Zabezpieczenie stali zbrojeniowe;

Stal zbrojeniowa musi by¢ zabezpieczona przed uszkodzeniem a w chwili montazu do szalunkdéw
oczyszczona z rdzy, farby, olejéw oraz innych zanieczyszczen.

Ciecie i giecie stali zbrojeniowe;

Stal zbrojeniowa musi by¢ uktadana w oczyszczonych szalunkach w sposob zabezpieczajacy jg przed
przesunigciem podczas betonowania, oraz zapewnienia wymaganych otulin. Dla zapewnienia otuliny
mozna stosowac ,dystanse” z betonu odpowiedniej marki, lub z tworzywa sztucznego. Niedopuszczalne
jest stosowanie kamieni, cegiet, rur stalowych, a zwtaszcza kawatkéw drewna. Strzemiona nalezy
wigzac¢ do pretéw podtuznych w kazdym narozniku. Prety krzyzujace sie, co drugie skrzyzowanie. Przed
betonowaniem zbrojenie musi by¢ odebrane przez inspektora nadzoru lub projektanta konstrukcii.

Opis wykonat; mgr inz. Jozef Garczynski.............ccocvneeee.



I.OBLICZENIA STATYCZNE
1.0 STROPODACH NAD SALA GIMNASTYCZNA
tg a =0,07 stgd a=4°
1.1 ZESTAWIENIE OBCIAZEN:
1.1.1  Ciezar pokrycia
- ptyta warstwowa qo= 0,25x1,2=0,18 kPa
1.1.2 Obcigzenie $niegiem

Obcigzenie $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-1

b s [kN/m2]
1,080
Potaé dachowa:
- Dach jednospadowy
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 2 - Qk = 0,9 kN/m?
- Wspétczynnik ksztattu dachu:
nachylenie potaci a = 4,0°
C1=0,8
Obcigzenie charakterystyczne dachu:
Sk = Qk-C = 0,900-0,800 = 0,720 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
S = Skyr=0,720-1,5 = 1,080 kN/m?
1.1.3 Obciazenie wiatrem
Obci gzenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1/ 71-2
7 Ip kN/m2]

-0,741

-0,741 -0,411
kierunek kierunek 0,411
wia;l Wiatr»uz 4

058 , 058 058 , 058
7 7
B B

Potaé nawietrzna - cz e$¢ dolna:

- Budynek o wymiarach: B=15,0m, L =28,8 m,H=10,8m

- Dach jednospadowy, kat nachylenia potaci a = 4,0°

- Charakterystyczne ci$nienie predkos$ci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem |; H= 180 m n.p.m. - g« = 300 Pa
gk = 0,300 kN/m?2



- Wspotczynnik ekspozyciji:
rodzaj terenu: A; z=H =10,8 m - Ce(z) = 0,8+0,02:10,8 = 1,02
- Wspolczynnik dziatania porywéw wiatru:
=1,80
- Wspoitczynnik cisnienia wewnetrznego:
budynek zamkniety - Cw =0
- Wspoitczynnik cisnienia zewnetrznego:
C.=-09
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
C=C;-Cw=-0,9-0=-0,9
Obcigzenie charakterystyczne:
Pk = gk-Ce-C-f = 0,300-1,02-(-0,9)-1,80 =-0,494 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
p = px-yf = (-0,494)-1,5 =-0,741 kN/m?

Obci gzenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1/ Z1-1

0576 7 {p [kN/m2]
kierunek
wiatru
© o @
5 5 &
o Q@ N
-0,576
P=15,§%

Sciana nawietrzna:
- Budynek o wymiarach: B=15,0m, L =28,8 m,H=10,8m
- Charakterystyczne ci$nienie predko$ci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem |; H =180 m n.p.m. - g« = 300 Pa
gk = 0,300 kN/m?2
- Wspotczynnik ekspozyciji:
rodzaj terenu: A; z=H = 10,8 m - Ce(z) = 0,8+0,02:10,8 = 1,02
- Wspoitczynnik dziatania porywéw wiatru:
=1,80
- Wspoitczynnik cisnienia wewnetrznego:
budynek zamkniety - Cw =0
- Wspoitczynnik cisnienia zewnetrznego:
Cz:= 0,7
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
C=C:-Cw=0,7-0=0,7
Obcigzenie charakterystyczne:
Pk = gk-Ce-C-f = 0,300-1,02-0,7-1,80 =0,384 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
p = px-y =0,384-1,5=0,576 kN/m?

1.2 PLATWIE DACHOWE ,,PD”

lo= 5,54m , rozstaw pfatwi, prostopadle do rzutu na ptaszczyzne poziomg a=3,05 m
Stad obcigzenia wyniosa;

» Charakterystyczne gk = (0,25 + 0,72)x3,05 = 2,96 kN/m

» obliczeniowe qo =(0,30 +1,08)x3,05 = 4,21 kN/m

vi=4,21:2,96=1,42

SCHEMAT BELKI
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ViN A
A B
| 5,54 L
2 2
Parametry belki:
- wspotczynnik obcigzenia dla ciezaru wlasnego belki yr = 1,10
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI
Przypadek P1: Przypadek 1 (y = 1,15, klasa trwania - state)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
i i
g g
4 \
2N AN
A _\—9020,19 kN/mb B
L 5,54 L
2 2
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajgce [KNm]:
A A
A B
N 16,91 by
S o

ZAt OZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Klasa uzytkowania konstrukcji - 2

Parametry analizy zwichrzenia:

- brak stezen bocznych na diugo$ci belki

- stosunek la/l =1,00

- obciazenie przytozone na pasie sciskanym (gornym) belki
Ugiecie graniczne Unetfin = lo / 300

WYNIKI OBLICZE N WYTRZYMALO SCIOWYCH

WYM IA‘ROWAN IE WG PN-B-03150:2000
z

y by

V4
Przekréj prostokatny 12 / 35 cm

Wy = 2450 cm?3, Jy = 42875 cm#, m =18,1 kg/m

drewno klejone warstwowo jednorodne wg PN-EN 1194:2000, klasa wytrzymatosci GL32h
- fmk =32 MPa, frox = 22,5 MPa, fcox = 29 MPa, fvk = 3,8 MPa, Eomean = 13,7 GPa, p«x = 430 kg/m?

Zginanie
Przekréj x =2,77 m
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Moment maksymalny Mmax = 16,91 kNm
Omyd = 6,90 MPa, fm,y,d =14,77 MPa
Warunek nosnosci:
O'm,y,d/fm,y,d =047 < 1
Warunek statecznosci:
kcrit = 1,000
Omyd = 6,90 MPa < kcrit'fm,y,d = 14,77 MPa (46,7%)
Scinanie
Przekréj x =0,00 m
Maksymalna sita poprzeczna Vmax = 12,21 kN
1a=0,44MPa < fua=1,75MPa (24,9%)
Docisk na podporze
Reakcja podporowa Ra =12,21 kN
ap=10,0cm, Kco0=1,00
Oc90,y,d = 1,02 MPa < Kco0-fc904 =1,52 MPa  (66,8%)
Stan graniczny uzytkowalnosci
Przekroj x = 2,77 m
Ugiecie maksymalne usin = uwm + ur =15,22 mm
Ugiecie graniczne Unetiin = lo / 300 = 18,47 mm
Ufin = 15,22 mm < Unetfin = 18,47 mm (82,4%)

Przyjeto ptatwie z drewna klejonego klasy warstwowo klasy GL32h wg PN-EN 1194 o statym przekroju
bxh=120x350 mm.

1.3 SLUPY ZELBETOWE | DZWIGARY KLEJONE
Sita skupiona charakterystyczna w pasie gérnym od ciezaru ptatwi , $niegu i pokrycia z poz.1.2
Gk = (2x12,21):1,42 = 24,42:1,42=17,20 kN
Sita skupiona w pasie dolnym od urzadzen technologicznych ( przyjeto 25 kg/m2)
D = (5,54x0,25)x1,2 = 1,385x1,20=1,66 kN/m
Obc. od wiatru na Sciany dla rozstawu a=5,54 m;
Obc. $ciany od parcia wiatru;
po = 5,54xx1,50= 1,84x1,50=2,76kNm
Obc. $ciany od ssania wiatru;
po = -5,54xx1,50=-1,05x1,50=-1,58 kNm
Obcigzenie potaci nawietrznej na dachu;
Po = 5,54x(- 0,30x1,0x0,50x1,8)x1,50= - 1,31x1,50 = - 1,97 kN/m
Obcigzenie potfaci zawietrznej na dachu;
Px = 5,54x(- 0,30x1,0x0,90x1,8)x1,50= - 2,36x1,50=- 3,54 kN/m
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WEZLY:
0.214
0214
0214
0514
0.214
0250
9,500
e
l 3,050 l 3,050 l 3,050 l 3,050 l 3,050 l \}ﬁ}g:%g
PRETY:
2 ® ~oau
3 b " ° -
° 6 P 0,250
1 9,500
} 3,050 } 3,050 } 3,050 } 3,050 } 3,050 } V=10,820

H=15,250



PRZEKROJE PRTOW:

2 3
3 3
4 s :
2 9,500
mhm
} 3,050 } 3,050 } 3,050 } 3,050 } 3,050 } os
PRETY UKLADU:
Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekréj:
100 1 2 0,000 1,320 1,320 1,000 2 B40,0x30,0
2 10 2 5 3,050 -0,214 3,057 1,000 3 B 80,0x30,0
3 00 5 7 3,050 -0,214 3,057 1,000 3 B 80,0x30,0
4 00 7 6 3,060 -0,214 3,057 1,000 3 B 80,0x30,0
5 00 6 8 3,050 -0,214 3,057 1,000 3 B 80,0x30,0
6 01 8 3 3,050 -0,214 3,057 1,000 3 B 80,0x30,0
7 00 3 4 0,000 -9,750 9,750 1,000 2 B40,0x30,0
WIELKGSCI PRZEKROJOWE:
Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:
2 1200,0 160000 90000 8000 8000 40,01 9B25

3 2400,0 1280000 180000 32000 32000 80,01




OBCIAZENIA:

mﬂ!—,Z,lSO
[0l

OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[KN/m])
Pret: Rodzaj: K at:  P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Grupa: A ™ Zmienne yf=1,42
2 Skupione -4,0 17,200 0,00
Skupione -4,0 17,200 0,00
4 Skupione -4,0 17,200 0,00
5 Skupione -4,0 17,200 0,00
6 Skupione -4,0 17,200 0,00
6 Skupione -4,0 17,200 3,06
Grupa: D "™ Zmienne yf=1,20
2 Liniowe 0,0 1,385 1,385 0,00 3,06
3 Liniowe 0,0 1,385 1,385 0,00 3,06
4 Liniowe 0,0 1,385 1,385 0,00 3,06
5 Liniowe 0,0 1,385 1,385 0,00 3,06
6 Liniowe 0,0 1,385 1,385 0,00 3,06
Grupa: L ™ Zmienne yf=1,50
1 Liniowe 90,0 2,130 2,130 0,00 1,32
2 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
3 Liniowe -40 -2,740 -2,740 0,00 3,06
4 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
5 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
6 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
7 Liniowe -90,0 -1,220 -1,220 0,00 9,75
Grupa: P ™ Zmienne yf=1,50

1 Liniowe 90,0 -1,220 -1,220 0,00 1,32



2 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
3 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
4 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
5 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
6 Liniowe -4,0 -2,740 -2,740 0,00 3,06
7 Liniowe -90,0 2,130 2,130 0,00 9,75
W'Y N | K 1 wg PN 82/B-02000
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa: Znaczenie: Yd: vf:
Ciezar wh 1,10
A-" Zmienne 1 1 ,00 1,42
D -" Zmienne 1 1 ,00 1,20
L-" Zmienne 1 1 ,00 1,50
p-" Zmienne 1 1 ,00 1,50
RELACJE GRUP OBCRZEN:
Grupa obc.: Relacje:
Ciezar wh ZAWSZE
A-" EWENTUALNIE
D -" EWENTUALNIE
L-" EWENTUALNIE
Nie wyst epuje z: P
p-" EWENTUALNIE
Nie wyst epuje z: L

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE
EWENTUALNIE: A+D+L+P

19
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MOMENTY-OBWIEDNIE:

& e

22-38,534

TNACE-OBWIEDNIE:

Lt




NORMALNE-OBWIEDNIE:

e ——— €9,772

--14,225

19,143——-98,298

b I e O 0TS

-
--14,468

8,266

SILY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE:  T.lrz
Obci azenia obl.: Ci ezar wh.+"Kombinacja obci azen"
Pret: xim]: M[KNm]: Q[kN]: NIkN]: Kombinacja
1 0,000 24,672* -19,899 -53,591 AP
0,000 -17,371* 15,268 5,155 DL
0,000 24,672 -19,899* -53,591 AP
1,320 -0,000 -7,257 23,325* P
0,000 13,497 -10,225 -98,298* AD
2 3,057 201,523* 61,645 -4,211 AD
3,057 -55,671* -13,656 9,238 L
0,000 0,000 70,177* -3,613 AD
0,000 0,000 -10,087 10,370* DL
3,067 93,682 35,192 -14,225* AP
3 3,057 302,284* 28,690 -4,810 AD
3,057 -83,506* -4,552 -9,358 P
0,000 201,523 37,221* -4,211 AD
0,000 -24,673 -6,052 9,772* DL
3,057 140,523 19,872 -14,468* AP
4 1,529 305,544* 0,000 -5,109 AD
1,529 -86,985* -0,000 -9,479 P
0,000 140,523 -4,552* -14,468 AP
3,057 140,523 4 552* -14,711 AP
0,000 -37,010 -2,017 9,173* DL
3,057 187,019 2,017 -14,888* ADP
5 0,000 302,284* -28,690 -5,408 AD
0,000 -83,506* 4552 -9,601 P
3,057 201,523 -37,221* -6,007 AD
0,000 -83,506 4,552 8,752* L
3,057 124,680 -18,372 -15,487* ADP

edu

23,28377—-94,831

-7,605—-125,719

21



6 0,000 201,523* -61,645 -6,007 AD
0,000 -55,671* 13,656 -9,844 P
3,057 -0,000 -70,177* -6,606 AD
0,000 -55,671 13,656 8,509* L
3,057 -0,000 -38,761 -16,085* ADP
7 9,750 22,115* 11,189 -7,605 L
9,750 -38,534* -19,528 -95,044 ADP
9,750 -38,534 -19,528* -95,044 ADP
0,000 -0,000 -6,653 23,283* L
9,750 -0,311 -0,032 -125,719* AD

NAPR;ZENIA-OBWIEDNIE:

g
A mml,lllllllllll

LTI

lllllilllll'l

AT

NAPREZENIA - WARTO $CI EKSTREMALNE: T.rz edu

Obci azenia obl.: Ci

ezar wh.+"Kombinacja obci

azen"

Pret: xm]: SigmaG: SigmaD: Sigma: Kombinacja
--------------- [MPa]
Ro
1 0,000 0,174* 2,320 L
0,000 -0,273* -3,636 ADP
0,000 0,198* 2,637 AP
0,000 -0,160* -2,128 DL
2 3,057 0,056* 1,778 L
3,057 -0,197* -6,315 AD
3,057 0,196* 6,280 AD
3,057 -0,056* -1,778 P
3 3,057 0,083* 2,647 L
3,057 -0,296* -9,466 AD
3,057 0,295* 9,426 AD
3,057 -0,083* -2,649 P

T
TR
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4 1,529 0,086*
1,529 -0,299*
1,529
1,529

5 0,000 0,083*
0,000 -0,296*
0,000
0,000

6 0,000 0,055*
0,000 -0,198*
0,000
0,000

7 9,750 0,354*
9,750 -0,264*
3,656
9,750

2,755 L
-9,570 AD
0,298* 9,527
-0,086* -2,758
2,646 L
-9,469 AD
0,294* 9,424
-0,083* -2,650
1,775 L
-6,323 AD
0,196* 6,273
-0,056* -1,781
4,705 P
-3,508 ADL
0,206* 2,744
-0,422* -5,609

REAKCJE - WARTOECI EKSTREMALNE: T.rz edu

Obci azenia obl.: Ci

ezar wh.+"Kombinacja obci

Wezet: H[KN]:  V[KN]:

RIKN]:

M[KNm]: Kombinac

1 19,899*
-15,268*
10,225 98,298*
9,673 -19,143*
10,225 98,298
-15,268 -5,155 16,115

19,899 53,591 57,166

53,591 57,166 -24,672 AP
-5,155 16,115 17,371 DL

azen"

98,828 -13,497 AD

21,448 -11,174 P

98,828* -13,497 AD
17,371* DL
-24,672* AP

azen:
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4 19,528* 95,044 97,029 -38,534 ADP
-11,189* 7,605 13,529 22,115 L

0,032 125,719~ 125,719 -0,311 AD
-11,189 7,605* 13,529 22,115 L

0,032 125,719 125,719~ -0,311 AD

-11,189 7,605 13,529 22,115* L

19,528 95,044 97,029 -38,534* ADP

* = Warto 5ci ekstremalne

PRZEMIESZCZENIA - WARTQSCI EKSTREMALNE:  T.rz edu

Obci azenia obl.: Ci ezar wh.+"Kombinacja obci azen"
Wezet:  Ux[m]:  Uy[m]: Wypadkowe[m]: Kombinac jaobci azen:
1 0,00000 AP
0,00000 AD
0,00000 AD
2 0,00029 AP
0,00004 AD
0,00029 ADP
3 0,00038 ADP
0,00030 AD
0,00043 ADP
4  0,00000 ADP
0,00000 AD

0,00000 AD
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5 0,00194 AD
0,02532 AD

0,02540 AD

6 0,00303 AD
0,04073 AD

0,04084 AD

7 0,00302 AD
0,04067 AD

0,04079 AD

8 0,00197 AD
0,02548 AD

0,02556 AD

DEFORMACJE - WART®CI EKSTREMALNE: T.drz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wh.+"Kombinacja obci azen"
Pret: L/f: Kombinacja obci azen:
1 23606,7 AP
2 4329,2 AD
3 1802,0 AD
4 1504.,4 AD
5 1802,0 AD
6 4329,2 AD
7 3026,2 P
Cechy przekroju:
zadanie , gt nr 1, przekroj: ¥0,00 m, x=1,32 m
4016 Wymiary przekroju [cm]:
1 o h=40,0, b=30,0,
o 4 e Cechy materiatowe dla sytuacji statej lub pfzejwej
BETON:B25

fa= 20,0MPa, t=a- fa/yc=1,00%20,0/1,50£3,3MPa

Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A=1200cn?, 1.=160000cnt, 1,=90000cnt
o« o i s » a STAL: A-llIN (RB500W)
w fi=500 MPays=1,15, {4=420 MPa
4016
S P — &im=0,0035/(0,0035+#/Es)=0,0035/(0,0035+420/200000)=0

,625,
Zbrojenie gléwne:
Asr+As=16,08cn?, p=100 (Ar+As2)/Ac =100x16,08/12061,34%,
J=4759cnf, 1,=1330cnf,
Sity przekrojowe:
zadanie: , gt nr 1, przekroj: ¥0,00 m, x=1,32 m

Obcigzenia dziatajce w ptaszczinie uktadu:ADLP

Momenty zginajce: M= -7,302 KNm, M= 0,000 kNm,
Sity poprzeczne: V=-4,631 kN, \{= 0,000 kN,
Sita osiowa: N =-35,578 kN =4y .

Zbrojenie wymagane:
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(zadanie , @t nr 1, przekrdj: ¥0,00 m, x=1,32 m)

Wielkos$ci obliczeniowe:

Ns+~-35,578 kN,

% Fe T MS(F\/(M st Mdez) = \/(-8,01324‘0,00@)
=8,013 kNm

fe=13,3 MPa, =420 MPa =,
Zbrojenie rozcigane €s:=10,00 %o):
izc] e o w00  As=0,08cn? < min Ag=1,67 cmi, przyjeto
A=1,67 cnd, = (1016 = 2,01 cA),
Dodatkowe zbrojeniéciskane nie jest obliczeniowo

I
I
3
a1 - Ac=Asr+As=0,08 c, p=100xAJA=

/ wymagane.
~ 100x0,08/1200=0,01 %
‘ 30,0 | Wielkosci geometryczne [cml]:

h=40,0, d=37,2, x=2,&€0,075),
a.l.=218! a:]-lol Z=36121 AC:84 Crﬁ!
8c=-0,81 %o,SsFl0,00 %o,
Wielko$ci statyczne [KN, KNm]:

Fe=-39,004, k. = 3,426,
M= 7,424, M1 = 0,589,

Warunki rownowagi wewgtrzne;:
FetFsi=-39,004+(3,426)=-35,578 kN @-35,578 kN)
Mc+Ms1=7,424+(0,589)=8,013 kNm (848,013 kNm)

Dlugo $ci wyboczeniowe pr eta:

zadanie , mtnr 1

-przy wyboczeniu w ptaszczynie ukladu:

podatnéci weztdw ustalone wedtug zgdznika C normy, wspétczynni’ obliczono jak dla pita
jednostronnie zamocowanego w uktadzie przesuwnym

ze wzoru (C.1) o= leol, lo=1,320 m,
podatnaci weztdw: k; =0,000=> ka =(1/ks1)=00, xp =1,000= ks =(1/k,-1)=0,000,
= B=2+1/(3k) = 2+1/(3%) = l,= 2,000%1,320 = 2,640 m
-przy wyboczeniu w ptaszczynie prostopadiej do ptaszczyzny ukiadu:

podatndci weztow ustalone wedtug zgdznika C normy, wspotczynnik obliczono jak dla pita
swobodnego:

ze wzoru (C.1) o =B lcat, leo=1,320 m,
podatndci weztow: «a =1,000= ka =(1/a-1)=0,000¢, =1,000= ks =(1/»-1)=0,000,
3=1,000 = I, = 1,000%1,320 = 1,320 i o= 1,000x1,320 = 1,320 m*|*
podatndci weztow: k-=0,000, k,=0,000, «,=0,000, = p =1,000, dlach= 1,320, ¢=p lca
=1,000%1,320 = 1,320 m*)

Uwzgl ednienie wptywu smukio  $ci pr eta:

zadanie , mtnr 1

-w _ptaszczynie ustroju:
mimosrod niezamierzony: {=1,320 m, h=0,400 m, n=1)

l o h .
€= max =>-[1+ | — ,001)=max0,004, 0,013, 0,02G=0,013 m, przyjto: &=0,020 m,
GOOQl %‘) 30 > X Y Przx
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uwzglkdnienie wptywu smuki€ci nie jest wymagane,

-w ptaszczynie prostopadiej do ustroju:
uwzgkdnienie wptywu smukigci zaniechano

Nosnos$é¢ przekroju prostopadtego:
zadanie , gt nr 1, przekroj: ¥0,00 m, x=1,32 m

Wielkosci obliczeniowe:
Ns&=-35,578 kN,
bd T Ms&=V(Msad+ Msay?) = V(-8,013+0,000)
] Fe =8,013 kNm
| fe=13,3 MPa, =420 MPa =§,
Zbrojenie rozcigane: A;=8,04cnv,
' | e o w0 Zbrojeniesciskane: A=8,04cnt,
i A=As+As=16,08 cri, p=100<AJA =
100x16,08/1200=1,34 %

4516

\:/ Wielkosci geometryczne [cm]:
G20 B G Wt i ~ h=40,0, d=37,2, x=21,3%0,572),
‘ a=2,8, a=2,8, a=7,1, z=30,1, A=638 cn,
| 300 | £c=-0,08 %0,€5:=-0,07 %0,€5:=0,06 %o,

Wielkosci statyczne [KN, kKNm]:
Fe=-34,008, k.= 9,774, kx = -11,344,
M= 4,381, M:= 1,681, M>= 1,951,
Warunek stanu granicznegosnosci:
Nra = |-828,846| KN Nsq =F+Fs1+Fs= |-34,008+(9,774)+(-11,344)| 35,578|kN
Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
zadanie , gt nr 1

Na catej dtugéci preta przygto strzemiona érednicy@=6 mm ze stali A-O, dla ktorej fiq = 190
MPa.

Minimalny stopig zbrojenia n&cinanie:

Pw,min = 0,0SM/ fyk = 0,08><J20/ 500 = 0,00072
Rozstaw strzemion:
Strefa nr 1
Pocatek i koniec strefy: x=0,0 x%=132,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla helek

Snax=0,75d = 0,75%372 = 279 n8< 400 mm
przygto Snax= 279 mm.

Ze wzgkdu na pety sciskane gax=15¢= 15x16,0 = 240,0 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla shupé

snax = min{h; b} = min{300,0; 400,0}=300,0 &x< 400 mm
przygto Snax= 300,0 mm.

Ze wzgkdu na zbrojenie ngx= 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.

Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigta o rozstawi®4,0cm, dla ktérych stopie
zbrojenia nacinanie wynosi:

pw = Asw /(s by sina) = 0,57 / (24,0x30,0x1,000) = 0,00079
pw =0,00079 > 0,00072 Pu min



Scinanie
zadanie , gt nr 1.

Przyjeto podparcie lub obgienie pdrednie.

Odcinek nr 2
Pocatek i koniec odcinka: Xx=66,0 x=132,0cm
Sity przekrojowe: Ng=-31,396;

Vsd max= -6,433 kN
Rodzaj odcinka:
_ Ay 804

P-= b, d ~30,0%37,
Przyjeto p. = 0,00721.

Ocp = Nsa/ Ac = 31,396 / 1307,23 x10 = 0,24 MPa 0 < 0,2 £q
Przyjeto ocp = 0,24 MPa.

VRra1 = [0,35 K £t (1,2 + 40p1) + 0,150¢p] bw d =

=0,00721; p.<0,01

= [0,35%1,23x1,00%(1,2+40x0,00721) + 0,15x0,248]8%37,2x16 = 75,522 kN

Vsda= 6,433 < 75,522 = M
Nosno§¢ odcinka I-go rodzaju:
Vs4=6,433 < 75,522 Vra1
v=0,6(1-#/250)=0,6%(1-20/250)=0,552
Vraz2 = 0,5V feqa by z = 0,5%0,552x13,3x30,0x27,6x18 303,675 kN
ac=1+0ffea=1+0,24/13,3 =1,018
VRdz,red= 0c VRA2 =1,018%303,675 = 309,159 kN
Przyjeto Vraz,rea= 303,675 kN
Vsi=6,433 < 303,675 VRrd2,red
Nos$nos$¢ zbrojenia podiu znego
zadanie , gt nr 1.

Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie ggatie dla x = 0,000 m:

AFq = 0,5 |Vsd (OB - Vrazd Vras cotr) = 0,5%-4,631%(1,000) = 2,315 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu rozganym:

Fa = Ram+ AFg = 9,774 + 2,315 = 12,089 kN;

Fia < Fdmax= 9,774 kN
Przyjeto kg = 9,774 kN

Fa = 9,774 < 337,784 8,04x420 x10 = A, fyq

Zarysowanie
zadanie , gt nr 1,

Potazenie przekroju: X =0,000 m

Sity przekrojowe od obc. dlugotrwatych: d¥E 5,375 kNm
Nsq = -31,685 kN e=19,0cm
Vsa=-3,471 kN

Wymiary przekroju: $ =30,0cm

d=h-a=40,0-2,8=37,2cm
A. = 1200 cm

27
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W, = 8000 cm

Minimalne zbrojenie:

Wymagane pole zbrojenia rozganego dla zginania, przy napeniach wywotanych przyczynami
zewrgtrznymi, wynosi:

As = ke k fct,eff Act/ Os,lim =
= 0,4x1,0x2,2x600 / 240 = 2,20cm

As1=8,04 > 2,20= As
Zarysowanie:

Mer = ferm We = 2,2x8000 x18 = 17,600 kNm

N — ctm — 212
“"e/W,-1/A, " 19,0/8000,00 - 1/1200,

Nsq= 31,685 < 143,137 =N
Przekroj niezarysowany.

x10' = -143,137 kN

Szerokd¢ rozwarcia rysy ukénej:

Rysy ukd@ne nie wysipuja.

Ugiecia

zadanie , gt nr 1

Ugiccia wyznaczono dla charakterystycznych abai diugotrwatych.

Wspétczynniki petzania dla okyzien diugotrwatych przyjto rownyg(t,t,) = 2,00.
E.n 30000

1+@(t,t,) 1+ 2,0(

Eceif = = 10000 MPa

Moment rysujcy:
Mer = fem We = 2,2x8000 x16 = 17,600 kNm
Catkowity moment zginagy Msq= 5,375 kN nie powoduje zarysowania przekroju.

Sztywnosé¢ dla diugotrwatego dziatania obgien diugotrwatych:

Sztywna¢ na zginanie wyznaczona dla momentsyM 5,375 kKNm.
Wielkosci geometryczne przekroju: 1 % 20,0cm  ||= 255171 crh
B = Eet Il = 10000x255171 x10= 25517 kNm

Ugiecie w punkcie o wspétezinej x = 1,320 m, wyznaczone poprzez catkowamédji krzywizny
osi peta (1p) z uwzgkdnieniem zmiany sztywr$oi wzdtuz osi elementu, wynosi:

a=aq4=0,1mm
a =0,1<6,6= am
Cechy przekroju:
zadanie , pit nr 3, przekroj: ¥4,88 m, x=4,88 m
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Wymiary przekroju [cm]:
h=40,0, b=30,0,
Cechy materiatowe dla sytuacji statej lub péeejwe;j
BETON:B25
fa= 20,0MPa, t&=a- ful/y=1,00%20,0/1,50%3,3MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
Ac=1200cn?, 1,=160000cnt, 1,=90000cnt

o b p e STAL: A-llIN (RB 500 W)
| f=500 MPays=1,15, §:=420 MPa

5a16

00— &im=0,0035/(0,00354/E<)=0,0035/(0,0035+420/200000)=0
625,

ul
o
(o))

.\
.\
/

Zbrojenie gtéwne:
Asr+As=20,11cn?, p=100 (Ar+As)/Ac =100%20,11/12061,68%,
J=5948cnt, k,=1496¢cnf,
Sity przekrojowe:
zadanie: , git nr 3, przekroj: ¥4,88 m, x=4,88 m
Obcigzenia dziatagce w ptaszczinie uktadu:ADLP

Momenty zginajce: M= -8,014 KNm, M= 0,000 kNm,
Sity poprzeczne: y=-1,683 kN, 4= 0,000 kN,
Sita osiowa: N =-47,640 kN =dy

Uwzglednienie smukiéci preta:
- w ptaszczynie ustroju:
€y= My/N = (-8,014)/(-47,640)=0,168 m,
Msax=1x (€ay + €y) N =1,021%(0,020 +0,168)%(-44,744) = -10,087 KNm,

Zbrojenie wymagane:
(zadanie , pt nr 3, przekréj: ¥9,75 m, x=0,00 m)

Wielkosci obliczeniowe:
Ns+=-63,084 kN,
T MsV(Msad+ Msay?) = V(17,674+0,000)
=17,674 KNm
fe=13,3 MPa, =420 MPa =,
Zbrojenie rozcigane €s1=10,00 %o):
N S j, _ <4 w00  As=0,40cn? < min Ai=1,67 cni, przyjcto

Asi=1,67 cn, = (1016 = 2,01 cA),
Dodatkowe zbrojenigciskane nie jest obliczeniowo
wymagane.

g |l As=Asr+As=0,40 crd, p=100xAJA=

l 100%x0,40/1200=0,03 %
| 39@ | Wielkosci geometryczne [cml]:
h=40,0, d=37,2, x=4,%€0,110),

a=2,8, a=1,4, z=35,8, A=122 cm,
€:=-1,23 %0,£5:=10,00 %o,
Wielkosci statyczne [KN, KNm]:

F=-79,786, k1= 16,702,
M= 14,801, M1 = 2,873,

Warunki rownowagi wewgtrznej:
Fct+Fs1=-79,786+(16,702)=-63,084 kN &y-63,084 kN)
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Mc+Msi=14,801+(2,873)=17,674 kNm @17,674 KNm)
Diugo $ci wyboczeniowe pr eta:
zadanie , gt nr 3
-przy wyboczeniu w ptaszczynie uktadu:

podatnéci weztdw ustalone wedtug zgdznika C normy, wspétczynni obliczono jak dla pita
jednostronnie zamocowanego w uktadzie nieprzesuwnym

ze wzoru (C.1) o =B lcoi, leo=9,750 m,
podatnéci weztdw: k2 =1,000= ka =(1/s-1)=0,000,, =0,000= kg =(1/kp-1)=c0,
=0,7+1/(3k+3)=0,7+1/(3%+3) = l,= 0,700%9,750 = 6,825 m

-przy wyboczeniu w ptaszczynie prostopadiej do ptaszczyzny uktadu:

podatndci weztow ustalone wedtug zgdznika C normy, wspotczynnik obliczono jak dla pita
swobodnego:

ze wzoru (C.1) o= leol, lo=9,750 m,
podatnéci weztdw: ka =1,000= ka =(1/a-1)=0,000¢, =1,000= kg =(1/»-1)=0,000,
3=1,000 = I, = 1,000%9,750 = 9,750 m> l,= 1,000%9,750 = 9,750 m*|*
podatnéci weztdw: k.=0,000, x,=0,000, x,=0,000, = pn=1,000, dlach=9,750, §= u lcol
=1,000x9,750 = 9,750 m*)

Uwzgl ednienie wptywu smukio  $ci pr eta:

zadanie , gt nr 3

-w _plaszczynie ustroju:

mimosrod niezamierzony: 4=9,750 m, h=0,400 m)e max<%),3£o ,0,01>= max0,016,

0,013, 0,01p=0,016 m, przyjto: &=0,020 m,

mimosrod statyczny: Ma=Mssa=9,049 kNm, N&-63,084 kN= a=|Mua/N | = [9,049/(-
63,084)| = 0,143 m,

mimosrod pocatkowy: e=e;+e.~0,020+0,143=0,163 m,

obliczenie sity krytyczne;j:
- dtugas¢ wyboczeniowa:-6,825 m (obliczona wg PN),
- modut spezystasci betonu: E-=30,010° kPa,
- momenty bezwtadrgi:  1.=16,000010* m*,
1s=0,594810* m* (dla zbrojenia rzeczywistego)
- e&/h=max(es+e)/h, 0,05, 0,5-0,01¢h+f.)) = max0,409, 0,05, 0,196= 0,409,
- ki=1+0,5 (Nsg,/Nsd) @ri0) =1 + 0,5%1,000%2,00 = 2,000,

— 9 Ecmlc 011 -
crit_l_z 2k e +01 +Es|s -
o | 01+ -2
h

9 [3,000-10x1,600-16( 0,11 _
- AL (0’1 L o o,1) +2,0-16x5,948. 1@] = 3031,874 kb

wspoétczynnik zwgkszapcy mimairdéd pocatkowy:
_ 1 _ 1 _
7T=1-N, /N, 1-(63,084/3031,87

1,02:

-w ptaszczywnie prostopadiej do ustroju:
uwzgkdnienie wptywu smukitci zaniechano
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Nosnosé przekroju prostopadtego:
zadanie , gt nr 3, przekroj: ¥9,75 m, x=0,00 m

Wielkosci obliczeniowe:

5"& Nsq=-63,084 kN,
L i o Yo T Ms=V(Msa?+ Msay?) = V(17,674+0,000)
=17,674 kKNm

fe=13,3 MPa, =420 MPa =§,
Zbrojenie rozcigane: A;=10,05cn¥,
T AN w0 Zbrojeniesciskane: A=10,05cn?,

As=As+As=20,11 cm, p=100xAJA=
100x20,11/1200=1,68 %
Wielkosci geometryczne [cm]:

Vs ai h=40,0, d=37,2, x=20,2%0,542),

|

Y |

:\
\i/ a=2.8, a=2.8, 3~6,8, 2304, A=605 cr,
5016

€c=-0,16 %o,Es5=-0,14 %o0,£51=0,13 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kKNm]:

Fe=-62,514, k.= 27,054, &, = -27,624,

M= 8,269, M1 = 4,653, M>= 4,751,

Warunek stanu granicznegosnosci:

Nra =|-783,599| KN Nsq =F+Fs1+Fs= |-62,514+(27,054)+(-27,624)| 63,084 kN
Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
zadanie , gt nr 3

Na catej dtugéci preta przygto strzemiona érednicy@=6 mm ze stali A-O, dla ktorej fiq = 190
MPa.

Minimalny stopig zbrojenia n&cinanie:

Puwmin = 0,08/ o / fy = 0,08x/20/ 500 = 0,00072
Rozstaw strzemion:
Strefa nr 1

Pocatek i koniec strefy: x=0,0 % =365,6 cm
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla helek

Snax= 0,75d = 0,75%372 = 279 ma8< 400 mm
przygto Snax= 279 mm.

Ze wzgkdu na pety sciskane gax=15¢= 15x16,0 = 240,0 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla shupé

Snax = min{h; b} = min{300,0; 400,0}=300,0 &x< 400 mm
przygto Snax= 300,0 mm.

Ze wzgkdu na zbrojenie ngx= 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.

Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigta o rozstawi®4,0cm, dla ktérych stopie
zbrojenia nacinanie wynosi:

pw = Asw /(s by sina) = 0,57 / (24,0x30,0x1,000) = 0,00079
pw =0,00079 > 0,00072 Pu min

| =[$5
\

Strefa nr 2
Pocatek i koniec strefy: x=365,6 x=975,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla belek

Snax=0,75d = 0,75%372 = 279 n8< 400 mm
przygto Snax= 279 mm.
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Ze wzgkdu na pgty sciskane gax=15¢@ = 15x16,0 = 240,0 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla shkupé

Snax= min{h; b} = min{300,0; 400,0}=300,0 &< 400 mm
przyito Snax= 300,0 mm.

Ze wzgkdu na zbrojenie ngx= 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.

Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigia o rozstawi4,0cm, dla ktérych stopie
zbrojenia n&cinanie wynosi:

pw = Asw /(s by sina) = 0,57 / (24,0x30,0x1,000) = 0,00079
pw =0,00079 > 0,00072 Pw min

Scinanie
zadanie , gt nr 3.

Przyjeto podparcie lub obgkenie pdrednie.

Odcinek nr 16
Pocatek i koniec odcinka: x=914,1 x=975,0cm
Sity przekrojowe: Nq=-63,084;
Vsd max= -8,338 kN
Rodzaj odcinka:
_ Ay _ 1005
P-= b d ~30,0%37,
Przyjeto p. = 0,00901.
Ocp = Nsg/ Ac = 63,084 / 1334,04 x10 = 0,47 MPa 0¢p< 0,2 {4
Przyjto o, = 0,47 MPa.
VRra1 = [0,35 K £ (1,2 + 40p.) + 0,150 bw d =
=[0,35x1,23x1,00%(1,2+40%0,00901) + 0,15x0,40|8337,2x16 = 82,880 kN
Vsq= 8,338 < 82,880 = M
Nosno§é odcinka I-go rodzaju:
Vsq=8,338 < 82,886 Vra1
v=0,6(1-#/250)=0,6%(1-20/250)=0,552
Vraz2 = 0,5V feq by z = 0,5%0,552x13,3x30,0x30,4x18 335,081 kN
ac =1 +0pfea=1+0,47/13,3 = 1,036
VRdz,red= 0c VRA2 =1,036%x335,081 = 346,995 kN
Przyjeto Vraz,red= 335,081 kN
Vsdq=8,338 < 335,08% Vrdzred
Nos$nos$¢ zbrojenia podiu znego
zadanie , gt nr 3.

=0,00901; p.=0,01

Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie ggacie dla x = 9,750 m:

AFd = 0,5 |\&q (OB - Vrazd Vras coOtr) = 0,5%-8,338%(1,000) = 4,169 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu rogzganym:

Fa = Ra,m+ AFg = 27,054 + 4,169 = 31,223 kN;

Fia < Famax= 27,054 kN
Przyjeto Ra = 27,054 kN
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Fa = 27,054 < 422,236 10,05%x420 x10= A fyq

Zarysowanie zadanie , pit nr 3,

Potazenie przekroju: X =9,750 m

Sity przekrojowe od obc. ditugotrwatych: dvk -10,955 kNm
Nsd = -56,524 kN e=21,4cm
Vsd¢=-5,560 kN

Wymiary przekroju: H =30,0cm
d=h-a=40,0-2,8=37,2cm
Ac=1200 cm
W; = 8000 cm

Minimalne zbrojenie:

Wymagane pole zbrojenia rozganego dla zginania, przy nageniach wywotanych przyczynami
zewretrznymi, wynosi:

As=k Kk fct,eff Act/ Os,lim =
= 0,4x1,0x2,2x600 / 240 = 2,20cm

As1=10,05 > 2,20 A
Zarysowanie:
Mer = ferm We = 2,2x8000 x18 = 17,600 kKNm

_ fom _ 2,2
e/ WC -1/ Ac 21,4/8000,00 - 1/1200,

Nsa= 56,524 < 119,611 =N
Przekroj niezarysowany.

Ner x101=-119,611 kN

Szerokd¢ rozwarcia rysy ukénej:

Rysy uk@ne nie wysipuja.
Ugiecia
zadanie , gt nr 3
Ugiecia wyznaczono dla charakterystycznych gb&i diugotrwatych.
Wspdtczynniki petzania dla obygien diugotrwatych przygto réwnyg(t,to) = 2,00.
_ Eq 30000
Ecett = =
1+t t,) 1+2,0(

=10000 MPa

Moment rysujcy:
Mer = ferm We = 2,2x8000 x18 = 17,600 kNm
Catkowity moment zginafy Msq = -10,955 kN nie powoduje zarysowania przekroju.

Sztywno$é¢ dla diugotrwateqgo dziatania obgzen ditugotrwatych:

Sztywna¢ na zginanie wyznaczona dla momentsyM-10,955 KNm.
Wielkosci geometryczne przekroju: 1 % 20,0cm  ||= 278964 crh
B = E.ert | = 10000%x278964 x10= 27896 kNm
Ugiecie w punkcie o wspétezinej x = 3,961 m, wyznaczone poprzez catkowamédji krzywizny
osi peta (1p) z uwzgkdnieniem zmiany sztywrdoi wzdtuz osi elementu, wynosi:
a=ad=1,6mm
a=1,6 <48,8= am
Napr ezenia i ugi ecia litych elementéw pr etowych zginanych
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OBLICZENIA STATYCZNE DLA ZAPLECZA

1.0 WIEZBA DACHOWA
a=4° cos o =0,978

Obcigzenia:
- blacha trapezowa 0,25x1,20=0,30 kPa
- $nieg (Il strefa) 09x0,80=0,72x1,50 =1,08 kPa

qo=0,97 x 1,42 = 1,38 kPa

Obciazenie $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-4

S [kN/m?2]

3,379

1
v Q@

v
1S.P=5,0
I2:12,6 " I1,p=15,0

7

1,

1,080

B0V 00000000

Maksymalne obci gzenie dachu ni zszego:
- Dachy na r6znych wysokosciach
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 2 - Qk = 0,9 kN/m?
Wspoitczynniki ksztattu dachu:
Cs=25
Ce=0
C4 =Cs + Ces = 2,500+0 = 2,500
Zasieq worka:
Is=5m
Obcigzenie charakterystyczne dachu:
Sk = Qk-C = 0,900-2,500 =2,250 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
S = Skyr = 2,250-1,5 = 3,375 kN/m?

1.1 Krokiew

Obc. $rednie dla potaci przylegajacej do sali gimnastycznej:

- obc. pokryciem 0,25x1,20=0,30 kPa

- obc. $niegiem 0,5(1,08+3,375)=2,23 kPa
Qo = 2,53 kPa

SCHEMAT BELKI

PN A
A B
4|, 3,04 4|,

Parametry belki:
- wspotczynnik obcigzenia dla ciezaru wlasnego belki yi = 1,10

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI
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Przypadek P1: Przypadek 1 (y = 1,15, klasa trwania - state)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
™

3 B

N N

7 \
2N AN
A _\—gO:O,OS kN/mb B

L 3.04 L

1 71

WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH

Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajgce [KNm]:

AN YN
A B
N 2,98 «

o o)
™ [ep]

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Klasa uzytkowania konstrukcji - 2

Parametry analizy zwichrzenia:

- belka zabezpieczona przed zwichrzeniem

Ugiecie graniczne Unetfin = lo / 200

WYNIKI OBLICZE N WYTRZYMALO SCIOWYCH
WYMIA‘ROWANIE WG PN-B-03150:2000
z

|
y Ly
|

!
'z

Przekréj prostokatny 8 / 16 cm
Wy =341 cm3, Jy=2731 cm?, m = 4,48 kg/m
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
- fmk =24 MPa, frox = 14 MPa, fcok = 21 MPa, fuk = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, px = 350 kg/m?

Zginanie
Przekréj x =1,52 m
Moment maksymalny Mmax = 2,98 kNm
Omyd = 8,73 MPa, fm,y,d = 11,08 MPa
Warunek nosnosci:
O'm,y,d/fm,y,d =0,79 < 1
Warunek statecznosci:
kcrit = 1,000
Omyd =8,73 MPa < kcrit'fm,y,d =11,08 MPa (78,8%)
Scinanie
Przekroj x = 3,04 m
Maksymalna sita poprzeczna Vmax = -3,92 kN
1¢=0,46 MPa < fya=1,15MPa (39,8%)
Docisk na podporze
Reakcja podporowa Rs = 3,92 kN
ap=10,0cm, Kco0=1,00
Oc90,y,d = 0,49 MPa < Kco0-fc904 =1,15 MPa  (42,5%)
Stan graniczny uzytkowalnosci




Przekréj x =1,52 m

Ugiecie maksymalne usn = uwm + ur =15,62 mm

Ugiecie graniczne Unetiin = lo / 200 = 15,20 mm
ufin = 14,62 mm < unet,fin= 15,20 mm

1.2 Platew

Obc. z potaci 0,5x3,04x1,38+0,5x3,04x2,53 = 5,94 kN/m

SCHEMAT BELKI
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ViN A
A B
L 2,08 |
2 2
Parametry belki:
- wspotczynnik obcigzenia dla ciezaru wlasnego belki yi = 1,10
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI
Przypadek P1: Przypadek 1 (y = 1,15, klasa trwania - state)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
< <
% %
4 \
2N AN
A _\—90:0,07 kN/mb B
L 2,08 |
2 2
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajgce [kKNm]:
aN A
A B
© 3,25 ©
~ N
© ©

ZAt OZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Klasa uzytkowania konstrukcji - 2

Parametry analizy zwichrzenia:

- belka zabezpieczona przed zwichrzeniem

Ugiecie graniczne Unetfin = lo / 200

WYNIKI OBLICZE N WYTRZYMALO SCIOWYCH

WYM IA‘ROWAN IE WG PN-B-03150:2000
z

yl - 1y
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Przekroj prostokatny 14 / 14 cm
Wy =457 cm3, Jy=3201 cm* m = 6,86 kg/m
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
- fmk =24 MPa, frox = 14 MPa, fcok = 21 MPa, fuk = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, px = 350 kg/m?

Zdinanie
Przekréj x =1,04 m
Moment maksymalny Mmax = 3,25 kNm
Omyd = 7,11 MPa, fm,y,d =11,08 MPa
Warunek nosnosci:
Gm,y,d/fm,y,d =0,64 < 1
Warunek statecznosci:
kcrit = 1,000
Omyd = 7,11 MPa < kcrit'fm,y,d =11,08 MPa (64,2%)
Scinanie
Przekroj x = 2,08 m
Maksymalna sita poprzeczna Vmax = -6,26 kN
T¢=0,48 MPa < fua=1,15MPa (41,5%)
Docisk na podporze
Reakcja podporowa Rs = 6,26 kN
ap=10,0cm, Kkco0=1,00
Oc90yd = 0,45 MPa < Kco0-fe90d=1,15 MPa  (38,7%)
Stan graniczny uzytkowalnosci
Przekréj x =1,04 m
Ugiecie maksymalne usn = uwm + ur =7,05 mm
Ugiecie graniczne Unetiin = lo / 200 = 10,40 mm
Uin = 7,05 mm < Unetfin = 10,40 mm  (67,8%)

1.3 Stupki
Przyjeto z drewna sosnowego klasy C24 o przekroju 14x14 cm.

1.4 Podwaliny
Przyjeto z drewna sosnowego klasy C24 o przekroju 14x14 cm.

1.5 Muriaty
Przyjeto z drewna sosnowego klasy C24 o przekroju 14x14 cm. Mocowanie do wiefca kotwami
M14 w rozstawie co 1,50 m.
2.0 Strop ptytowy wylewany poddasza
2.1 Plyta stropowa

Obcigzenia:

- warstwy podtogowe 1,00 x 1,3 =1,30 kPa
- ptyta Zelbetowa 20 cm 0,20 x 25,0 =5,00 x 1,1 = 5,50 kPa
- obc. uzytkowe 0,50x1,4=0,70 kPa
- obc. zastepcze z dachu 1,25x1,2=1,50 kPa
-tynk od spodu 0,02x19,0=0,38x 1,3 =0,49 kPa

qo =8,13/1,17/ = 9,49 kPa
W tym obc. zmienne:
Po =1,75x1,257 = 2,20 kPa
| obc. state
Go = 6,38x1,143 = 7,29 kPa
Obc. skupione od centrali wywiewnej Q=3,5x1,20=4,20 kN ( dla jednego stupka podpory- szt.6)

Obc. skupione od agregatu skraplajacego Q=0,60x1,20=0,72 kN ( dla jednego stupka podpory- szt.4)
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Liczba whktadek [szt/m] na daole phuty - kismnek =
Zhrojenie niezbedne [#12] [ot=20mmm) [RE 500
Dane: 1

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)]

H2017-10-25] £adanie: Klwatkalp

b
zztm L
i a el Phyta .
H2017-10-25] £adanie: Klwatkalp Firrna: Jdzef GARCEYHSE] [ABC Phyta]
Liczba whktadek [sz2t/m] na daole phuty - kismnek. Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)]
Zhrojenie niezbedne [#12] [ot=30mmm) [RE SO0
Dane: 1
[TTTTTTTTT T T T T ]
HIEEEEEEERE
|
[ HEEEEEEEEEEENE!
HESEEEESEEEEESSEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
2zt ¥
22
2
a2
5412 Phyta

Fitna: Jézef GARCZYHSEl [ABC Phyta]
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Liczba whktadek [sz2t/m] na garze phyty - kiemnek #
Zhrojenie niezbedne [#12] [ot=20mmm) [RE 500
Dane: 1

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)]

H2017-10-25] £adanie: Klwatkalp

he

L

Phyta .
Firma: Jdzef GARCZYMSE] [ABC Phyta]

Liczba whktadek [szt/m] na garze phyty - kiemnek v
Zhrojenie niezbedne [#12] [ot=30mmm) [RE SO0
Dane: 1

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)]

|

%

L[zm 7-10-258) Zadanie: Klwatkalp

he

L

Phyta .
Firma: Jdzef GARCZYMSE] [ABC Phyta]
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Przyjeto ptyte wylewana z betonu B20 o grubo$ci 20 cm. Zbrojenie stalg A-IlIN siatkg z pretow #12.

2.2 Podciag zelbetowy ,,P1”

Obcigzenia:
- §ciana 2,65 m 2,65x5,50 = 14,58 kN/m
- Ze stropu poz. 2.1 0,5x2,85x9,49 = 13,52 kN/m
Qo = 23,42 x1,20 =28,10 kN/m

SZKIC BELKI

[
7z N Mg Mc Mp
*82* 471 30 524 30 524

365

3 |
m

7 7 7

GEOMETRIA BELKI

8
K
S

N

25

25

7 com 7
v 50 y
7 7

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: katowy lewy
Szerokosé przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokosc¢ przekroju  h=44,0cm
Szerokos¢ potki gornej bert = 50,0 cm
Wysokos¢ potki gornej hs = 20,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:
Lp Opis obcigzenia Obe.char. "

i
N

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. obc. na belce 23,42 1,20

2. Ciezar wiasny belki 4,00 1,10
[(0,25m-0,44m)+((0,50m-
0,25m)-0,20m)-25,0kN/m3]

28,10
4,40

cata belka

cata belka

> 2742 1,19

Schemat statyczny belki
o

32,5

32,50

32,50

L 5,08 L 5,54 L 5,54 L

3,92

>

DANE MATERIALOWE



Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) - fea = 13,33 MPa, feta = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢=3,19
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500W) - fy =500 MPa, fya = 420 MPa, fk = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych @ =12 mm
Srednica pretéw dolnych @ =12 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-O (St0S-b) - fy =220 MPa, fya = 190 MPa, f = 300 MPa
Srednica strzemion @s=6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-1lIIN (RB500W)

Srednica pretow ®=12mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyitki Ac=5mm
- nominalna grubo$¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwala
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot8=2,00
Graniczna szeroko$c¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [KNm]:

63,25

64,1

Sity poprzeczne [kN]:

92,03 91,45
64,12 82,84
A j
» T Te T
101,00 -88,04 -88,63
Ugiecia [mm]:
_-0,19 , 0,22 .
VN AN N AN
B 5% c D 366 E
9,63

11,16

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

41
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al bl ¢ dl e fl gl
| 6@l2 5¢l2 5¢l2 |
PAp 4¢l2 g 312 Ac 3¢pl2 Hp 2¢12 A
al bl cl dl el fl gl
82, 471 30 524 30 524 30 365 .25
1 11 11 17 1
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 63,25 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 3,80 cm?. Przyjeto 4912 0 As = 4,52 cm? (p = 0,44%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 63,25 KNm < Mgrd = 74,81 KNm  (84,5%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)82,86 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 80 mm na odcinku 120,0 cm przy

prawej podporze oraz co 300 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsa = (-)82,86 KN < Vra3z = 98,63 kN  (84,0%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 53,36 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskit = 53,36 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,259 mm < wim =0,3mm  (86,3%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 11,16 mm < aim = 5080/200 = 25,40 mm  (43,9%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 81,08 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wk =0,158 mm < wim=0,3mm  (52,7%)

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)93,66 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Asi1 = 6,03 cm?. Przyjeto 6912 0 As = 6,79 cm? (p = 0,67%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = (-)93,66 kKNm < Mgrd = 104,10 kNm  (90,0%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)79,01 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = (-)79,01 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,237 mm < wim =0,3mm  (78,9%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 36,63 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 2,17 cm?. Przyjeto 3¢12 0 As = 3,39 cm? (p = 0,33%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 36,63 KNm < Mgrd = 56,62 KNm  (64,7%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq¢ = 73,90 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 100 mm na odcinku 90,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 80,0 cm przy prawej podporze oraz co 300 mm na pozostalej czesci belki
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = 73,90 KN < Vrdz3 = 78,91 kN  (93,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 30,90 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskit = 30,90 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,194 mm < wim =0,3mm  (64,5%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskt) = 5,68 mm < aim = 5540/200 = 27,70 mm  (20,5%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 73,52 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wk = 0,224 mm < wim=0,3mm  (74,6%)

Podpora C:

Zginanie: (przekrdj d-d)
Moment podporowy obliczeniowy Msg = (-)82,59 kNm



Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 5,24 cm?. Przyjeto 5¢12 o As = 5,65 cm? (p = 0,55%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = (-)82,59 kKNm < Mrd = 88,44 kNm  (93,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)69,67 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk,it = (-)69,67 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,266 mm < wim =0,3mm  (88,8%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekrgj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 46,04 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 2,75 cm?. Przyjeto 3¢l2 0 As = 3,39 cm? (p = 0,33%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 46,04 KNm < Mrd = 56,62 KNm  (81,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsda = 73,31 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 100 mm na odcinku 100,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 90,0 cm przy prawej podporze oraz co 300 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsa = 73,31 kKN < Vra3 = 78,91 kN  (92,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 38,84 kNm

Moment przestowy charakterystyczny ditugotrwaty Msk,: = 38,84 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,270 mm < wim =0,3mm  (89,9%)

Maksymalne ugiecie od Mski::  a(Mskit) = 9,63 mm < aim = 5540/200 = 27,70 mm  (34,8%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 73,03 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wk = 0,227 mm < wim =0,3mm  (75,6%)

Podpora D:

Zginanie: (przekrgj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msqg = (-)74,77 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 4,71 cm?. Przyjeto 5¢12 o As = 5,65 cm? (p = 0,55%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = (-)74,77 KNm < Mra = 88,44 kNm  (84,5%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)63,08 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk,it = (-)63,08 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,239 mm < wim =0,3mm  (79,8%)

Przesto D - E:

Zginanie: (przekrdj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 30,79 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 1,82 cm?. Przyjeto 2912 0 As = 2,26 cm? (p = 0,22%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = 30,79 KNm < Mrd = 38,08 KNm  (80,8%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd = 64,70 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 110 mm na odcinku 77,0 cm przy

lewej podporze oraz co 300 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsda = 64,70 KN < Vraz = 71,73 kN  (90,2%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 25,97 kNm

Moment przestowy charakterystyczny ditugotrwaty Mskt = 25,97 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,273 mm < wim =0,3mm  (91,0%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 3,66 mm < aim = 3925/200 = 19,62 mm  (18,6%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 65,77 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wk = 0,197 mm < wim =0,3mm  (65,5%)

2.3 Podciag zelbetowy ,,P2”

Obcigzenia:
- $ciana 0,90 m 0,90x5,50 = 4,95 kN/m
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SZKIC BELKI
A B C D E F
90, 464 90, 464 90, 464 90, 464 90, 464 90,
A 71— 1 A A 71—

GEOMETRIA BELKI

B
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Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos$é przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokosc¢ przekroju  h =48,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. v kg Obc.obl. Zasigg [m]
1. obc. ze sciany 4,13 1,20 -- 4,96 cata belka
2. Ciezar witasny belki 3,00 1,10 -- 3,30 cata belka
[0,25m-0,48m-25,0kN/m3]
b 7,13 1,16 8,26
Schemat statyczny belki
PaN PN PN AN PN JaN
A B ¢ D E F
L 533 L 554 Y 554 Y 554 Y 533 L

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) - fed = 13,33 MPa, fod = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m?3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspobitczynnik petzania (obliczono) ¢=3,20
Zbrojenie gtdwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500W) - fy =500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych @ =12 mm
Srednica pretéw dolnych @ =12 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-O (St0S-b) - fy =220 MPa, fya = 190 MPa, f = 300 MPa
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Srednica strzemion @ =6 mm
Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-1lIIN (RB500W)

Srednica pretow ®=12mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Warto$¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
- nominalna grubo$¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcéw bet. cot8=2,00
Graniczna szeroko$c¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [KNm]:

-25,35 -25,35

/KZY ﬁﬂ A
: NN VN VNN 7N :
W B 8,91 C\Jﬁ D 8,01 EMF
’ 18,08
N

N 18,01
~ ' 0 S S o)
— 0| 4 4 0
o < < o
Lo o
Sity poprzeczne [kN]:
26,76
23,79 22,87 :
17,25 21,95
paN
A B C D E F
-17,25
-26,76 21,95 -22,87 -23,79
Ugiecia [mm]:
0,05 , -0,05
7aN PN N PN
B 0,62 C D 0,62 E F
1,05
1,91 1,91

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
al bl c| dl e fl gl hl i
2012 2012 2¢l2 2012
A2¢12 B 2¢l2 C 2912 D 2¢12 E 2(\(i12 F
i

al bl cl dl el fl gl nl
4,99( 464 49(’):, 464 4,9(,):, 464 4,9(’):, 464 4,9()( 464 ¥ 4.,90

Przesto A - B:

Zdginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 18,01 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p = 0,20%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 18,01 KNm < Mgrd = 41,21 KNm  (43,7%)

Scinanie:
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Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)19,35 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 330 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsa = (-)19,35 KN < Vra1 =57,84 kN (33,4%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 15,55 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk: = 15,55 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mski) = 1,91 mm < aim = 5330/200 = 26,65 mm  (7,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 19,90 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msqg = (-)25,35 kNm

Zbrojenie potrzebne gdrne (war. konstrukcyjny) As1 = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p =
0,20%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = (-)25,35 kKNm < Mgra = 41,21 kNm  (61,5%)

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)21,90 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mskit = (-)21,90 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,169 mm < wim =0,3mm  (56,3%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 8,91 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p = 0,20%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msda = 8,91 KNm < Mrd =41,21 kNm  (21,6%)

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd = 16,37 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 330 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = 16,37 KN < Vra1 = 57,84 kN  (28,3%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 7,70 kKNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 7,70 KNm

Szerokosé rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 0,62 mm < aim = 5540/200 = 27,70 mm  (2,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 17,33 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)20,27 kNm

Zbrojenie potrzebne gdrne (war. konstrukcyjny) As1 = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p =
0,20%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = (-)20,27 KNm < Mgra = 41,21 kNm  (49,2%)

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)17,50 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = (-)17,50 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Przesto C - D:

Zdginanie: (przekréj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 11,41 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p = 0,20%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msa = 11,41 KNm < Mrd =41,21 KNm  (27,7%)

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)15,46 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 330 mm na catej diugosci przesta



Warunek nosnosci na scinanie:  Vsa = (-)15,46 KN < Vra1 =57,84 kN (26,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 9,85 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 9,85 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mski::  a(Mski) = 1,05 mm < aim = 5540/200 = 27,70 mm  (3,8%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 16,54 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora D:

Zginanie: (przekrgj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)20,27 kNm

Zbrojenie potrzebne gdrne (war. konstrukcyjny) As1 = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p =
0,20%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = (-)20,27 KNm < Mgra = 41,21 kNm  (49,2%)

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)17,50 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk,t = (-)17,50 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Przesto D - E:

Zginanie: (przekrdj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 8,91 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p = 0,20%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 8,91 KNm < Mrd = 41,21 kNm  (21,6%)

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)16,37 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 330 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsa = (-)16,37 KN < Vra1 =57,84 kN (28,3%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 7,70 kKNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 7,70 KNm

Szerokosé rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mski::  a(Mskit) = 0,62 mm < aim = 5540/200 = 27,70 mm  (2,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 17,33 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora E:

Zginanie: (przekréj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msqg = (-)25,35 kNm

Zbrojenie potrzebne gdrne (war. konstrukcyjny) As1 = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p =
0,20%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = (-)25,35 kKNm < Mgra = 41,21 kNm  (61,5%)

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)21,90 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mskit = (-)21,90 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,169 mm < wim =0,3mm  (56,3%)

Przesto E - F:

Zginanie: (przekréj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 18,01 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,46 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p = 0,20%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 18,01 KNm < Mrd =41,21 KNm  (43,7%)

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq¢ = 19,35 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 330 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = 19,35 kN < Vra1 = 57,84 kN (33,4%)

SGU:
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Moment przestowy charakterystyczny Msk = 15,55 kNm
Moment przestowy charakterystyczny ditugotrwaty Msk: = 15,55 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:
Maksymalne ugiecie od Msk,i:

zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)
a(Mski) = 1,91 mm < aim = 5330/200 = 26,65 mm  (7,2%)

Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 19,90 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

3.0 Strop plytowy wylewany nad parterem

3.1 Plyta stropowa

Obcigzenia:

- terakota

- gtadz cem.

- ptyta Zelbetowa

- obc. uzytkowe

- obc. zastepcze ze $cianek
-tynk od spodu

W tym obc. zmienne:

Po = 4,46x1,27 = 5,65 kPa
| obc. state

Go = 7,08x1,16 = 8,20 kPa

0,02x22,0=0,44x1,3=0,57 kPa
0,06 x21,0=1,26 x 1,3 = 1,64 kPa
0,20 x 25,0 =5,00 x 1,1 = 5,50kPa
3,00x1,3=3,90 kPa
(3,10:2,65)x1,25=1,46 x 1,2 = 1,75 kPa
0,02x19,0=0,38x1,3=0,49 kPa

qo =11,54/1,20/ = 13,85 kPa

Liczba whktadek [szt/m] na daole phuty - kismnek =
Zhrojenie niezbedne [#12] [ot=20mmm) [RE 500
Dane: 1

Obwiednia - przez sumowanie [Dbliczeniowe]

%

zztm
i a el
H2017-10-12] £adanie: Klwatkalp

he

L

Pyta .
Firma: Jézef GARCZYMSEK] [ARC Phyts)
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Liczba wktadek [zzt/m] na dole phuty - kienunek v
Zbrojenie niezbedne [H#12) [ot=20mm] [RE S0
Dane: 1

Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniows]

b

L

Phyta .
L[zm 7-10-12) Zadanie: Klwatka-lp Firma: Jazef GARCSYHSE] [ABC Phyta)
Liczba wkladek [s2t/m